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SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE

ATA DE REUNIÃO

Ata da 21ª Reunião Ordinária do Conselho Administrativo da Região Integrada de
Desenvolvimento do Distrito  Federal e Entorno (COARIDE), realizada em 02 de
dezembro de 2014, em Formosa (GO).

 
Aos dois dias do mês de dezembro do ano de 2014, com inicio às nove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Formosa, Praça Rui
Barbosa, número 70, Centro, Formosa (GO), sob a presidência do Sr. Cleber Ávila, Superintendente da Superintendência do Desenvolvimento do Centro-
Oeste (SUDECO), designado Presidente da Sessão pelo Senhor Ministro de Estado da Integração Nacional, Sr. Francisco José Coelho Teixeira, foi realizada
a 21ª Reunião Ordinária do Conselho Administrativo da Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno (COARIDE), secretariada pelo
Sr. Everaldo Fernandes Benevides, Diretor de Implementação de Programas e de Gestão de Fundos da Superintendência do Desenvolvimento do Centro-
Oeste (SUDECO). A reunião contou com a presença dos seguintes Conselheiros: Sr. Elder Linton Alves de Araújo (Suplente), representante do Ministério
do Planejamento, Orçamento e Gestão; Sra. Marisa Socorro Dias Durães (Titular) e o Sr. Alex Fabiane Teixeira (Suplente), representantes do Ministério da
Fazenda; Sr. Geraldo Freire Garcia (Suplente), representante do Ministério das Cidades; Sr. Sérgio Magno Carvalho de Souza (Suplente), representante da
Superintendência do Desenvolvimento do Centro-Oeste; Sr. Arquicelso Bites Leão Leite (Suplente), representante do Governo do Distrito Federal; Sr.
Leonardo Moura Vilela (Titular) e Sr. Danilo Santos de Freitas (Suplente), representantes do Governo do Estado de Goiás; a Sra. Lucimar Conceição do
Nascimento (Titular) e o Sr. Itamar Sebastião Barreto (Suplente), representantes dos Municípios da Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito
Federal e Entorno (RIDE). Não estavam presentes os Conselheiros Representantes da Casa Civil da Presidência da República, do Ministério da Integração
Nacional e do Governo do Estado de Minas Gerais. Participaram da reunião, sem direito a voto, o Sr. Jesulindo Gomes de Castro, Presidente da Câmara
Municipal de Formosa; Sra. Argentina Martins, Vice-Prefeita do Município de Formosa; Sra. Luciana de Sousa Barros, Coordenadora de Gestão do FCO e
de Promoção de Investimentos da SUDECO; Sr. Júlio Paschoal, Chefe de Gabinete Adjunto de Planejamento, Qualidade do Gasto e Investimento da
Secretaria de Gestão e Planejamento do Estado de Goiás; Sr. Aurélio Trancoso, Superintendente do Instituto Mauro Borges de Estatísticas e Estudos
Socioeconômico / SEGPLAN do Governo do Estado de Goiás. O Presidente da Sessão deu as boas-vindas a todos os presentes e declarou aberta a Sessão. Na
sequência, o Secretário da Sessão comunicou o recebimento de requerimento do Conselheiro Representante do Ministério do Planejamento, Orçamento e
Gestão (MPOG), Sr. Elder Linton Alves de Araújo, no sentido de ser dispensada, nos termos do § 1º do art. 31 do Regimento Interno, a leitura da ata da 20ª
Reunião Ordinária, realizada no dia 20.05.2014, em Brasília (DF). O Presidente da Sessão colocou em votação o requerimento, que foi aprovado por
unanimidade. Em seguida, o Presidente colocou em votação a ata da 20ª Reunião Ordinária, que também foi aprovada por unanimidade. Logo após, o
Presidente da Sessão passou a palavra ao Secretário da Sessão, que comunicou a designação do Sr. Geraldo Freire Garcia para integrar, na qualidade de
representante suplente do Ministério das Cidades, o COARIDE, em substituição ao Sr. Raphael Rezende Neto. Na sequência, o Presidente da Sessão passou
a palavra ao Secretário, que iniciou a leitura da ORDEM DO DIA: APRESENTAÇÃO E DEBATE – Apresentação do Sr. Júlio Paschoal, sobre o tema:
“Desenvolvimento Regional – Subsídios ao Desenvolvimento Econômico (Industrialização, Transporte Interestadual e Habitação)” - Debate para discutir a
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participação dos Municípios da RIDE-DF na questão dos impostos, como o Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços – ICMS, como forma de
promoção de melhorias na prestação de serviços públicos, especificamente a promoção da Industrialização destes Municípios, melhoria do transporte
interestadual e habitação. Após apresentação o Presidente comentou-a e passou a palavra para que os Conselheiros a discutissem. Após discussões, o
Presidente deu início à realização do DEBATE: “Proposição de objetivos e metas específicas para a RIDE-DF no próximo Plano Plurianual (PPA 2016-2019)
- Debate para a elaboração de proposição, objetivando metas específicas de interesse para o desenvolvimento da RIDE-DF no próximo Plano Plurianual (PPA
2016-2019), e passou a palavra para Sra. Joicy Caetano Machado, Chefe de Divisão e Sérgio Magno Carvalho de Souza, ambos, da Diretoria de
Planejamento e Avaliação – DPA da SUDECO para apresentação do referido tema. Após apresentação, o Conselheiro Sérgio Magno Carvalho de Souza
sugeriu a criação de um grupo de trabalho técnico para discussão do PPA 2016-2019. Proposta colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade. Após solicitação do Presidente da Sessão, foi retirada da pauta a discussão do tema: “Rodoanel da RIDE-DF” – Debate para discutir a ideia da
implementação do Rodoanel de Brasília, a ser localizado nos Municípios da RIDE-DF, como forma de melhoria da logística de transporte de cargas e como
eixo de desenvolvimento econômico dos Municípios da Região, pois, o Diretor de Planejamento e Avaliação da SUDECO não pôde comparecer.
PROPOSIÇÃO N.º 04/2014 – Calendário de reuniões do COARIDE para 2015 - Apresento à consideração deste Conselho Deliberativo, nos termos do
Parecer n.º 03/2014-COARIDE, de 17.11.2014, proposta da Secretaria-Executiva no sentido de estabelecer o calendário para a realização das reuniões
ordinárias no exercício de 2015. Colocada em discussão e votação, a Proposição n.º 04/2014, foi aprovada por unanimidade. PROPOSIÇÃO N.º 03/2014 –
COARIDE – Proposta de minuta de alteração ao Decreto n.º 7.469, de 04 de maio de 2011, proposta do Grupo de Trabalho, criado pela Resolução COARIDE
n.º 08, de 20 de maio de 2014 – Apresento à consideração deste Conselho Administrativo, nos termos da Nota Técnica n.º 01/2014-COARIDE, de 17.11.2014,
proposta no sentido de autorizar a SUDECO a, com respaldo do Conselho, encaminhar os estudos e realizar as articulações necessárias junto aos órgãos
competentes, com vistas ao aperfeiçoamento do Decreto nº 7.469, de 04 de maio de 2011, consoante a proposta do Grupo de Trabalho criado pela Resolução
nº 08/2014-COARIDE. DESTAQUE Nº 1: A Conselheira Marisa Socorro Dias Durães solicitou a supressão dos incisos XI e XII, do art. 4º da proposta de
composição do Conselho e a inclusão no texto do Decreto n.º 7.469, de 04 de maio de 2011, da criação de câmara permanente para subsidiar trabalhos e
estudos sobre a Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno RIDE. Colocado em discussão e votação, o referido destaque não foi
aprovado pela maioria dos Conselheiros. DESTAQUE Nº 2: O Conselheiro Geraldo Freire Garcia propôs manter inciso III do art. 4º do Decreto nº 7.469,
de 04 de maio de 2011, conforme redação vigente, sem a inclusão do Ministério da Justiça, Ministério da Saúde, Ministério da Educação e Ministério do
Desenvolvimento, Indústria e Comercio Exterior. Colocado em discussão e votação, o referido destaque não foi aprovado pela maioria dos Conselheiros.
Colocada em votação e discussão, a proposição nº 03/2014 foi aprovada com rejeição dos dois destaques.  ASSUNTOS DE ORDEM GERAL: 1) Portarias
n.º 433 e 434, de 21.11.2014, do Gabinete do Ministro de Estado da Integração Nacional, publicadas no DOU de 24.11.2014, Seção 2, página 30, com a
designação do Sr. Geraldo Freire Garcia para integrar, na qualidade de representante suplente do Ministério das Cidades, o Conselho Administrativo da
Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno (COARIDE), em substituição ao Sr. Raphael Rezende Neto; 2) Decreto n.º 7.469, de
04.05.2011, que regulamenta a Lei Complementar n.º 94, de 19 de fevereiro de 1998, que autoriza o Poder Executivo a criar a Região Integrada de
Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno – RIDE e instituir o Programa Especial de Desenvolvimento do Entorno do Distrito Federal. Eu, Edimilson
Alves, Secretário-Executivo do COARIDE, lavrei a presente ATA que, depois de aprovada pelo Conselho, assinarei com o Senhor Cleber Ávila,
Superintendente da Sudeco, em cumprimento às formalidades legais e regulamentares./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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Cleber Ávila

 Superintendente em 02/12/2014

 

 

 

Everaldo Fernandes Benevides

Secretário-Executivo em 02/12/2014
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08/10/2015 e Decreto N.º 8.277 27/06/2014 da Presidência da República.
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Decreto N.º 8.277 27/06/2014 da Presidência da República.
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